報道関係者各位

Sugiyama

2025 年 9 月 29 日 椙山女学園大学

相山女学園大学と名古屋三越が包括連携協定を締結 - 星が丘から街と女性の未来を拓く --

椙山女学園大学(愛知県名古屋市、学長:黒田由彦)と株式会社名古屋三越(愛知県名古屋市、代表取締役社 長執行役員:鈴木隆由)は、地域社会の発展と女性の活躍推進を目指し、包括連携協定を締結します。両者が持つ教育 資源と百貨店の発信力を掛け合わせ、街の活性化、子育て支援、食と健康、そして女性活躍支援など幅広い分野で協力を展 開していきます。今回の協定により、椙山女学園大学の教育現場では PBL(課題解決型学習)を通じた実践的な学びがさら に充実し、地域と共に歩む新しい大学の姿を発信してまいります。

【連携の背景と意義】

椙山女学園大学と株式会社名古屋三越の店舗「星ヶ丘三越」は従来から、商品開発や企画、教育活動への協力など個別に連携し、星が丘エリアの活性化に取り組んできました。

椙山女学園大学および学校法人椙山女学園は、2015年に東山総合公園(名古屋市千種区)、2019年に名古屋市千種区役所、東山遊園株式会社(名古屋市千種区)と連携協定を締結。2024年からは東山遊園株式会社が進める「星が丘ボウル」跡地の複合再開発「(仮称)星が丘ボウル跡地プロジェクト」にも参画し、星が丘の街の活性化に大学として大きく関わっています。今回の株式会社名古屋三越との包括連携協定は、同社とのさらなる連携の加速化のみならず、地域の更なる発展や魅力向上、さらに、地域の暮らす人々の生活・文化の向上に寄与するものと考えています。

【協定に伴う活動】

連携に伴い、情報社会学部情報デザイン学科矢島 彩子准教授のゼミと現代マネジメント学部 現代マネジメント学科椙山泰生教授のゼミが協力し、本学卒業生の協力も得て、消費者の新しい価値行動の調査や新規提案のためのプロジェクトをスタートしています。

【調印式】

【日 時】令和7年10月10日(金)13:00~13:30ごろ

【場所】 椙山女学園大学 学園センター4階 第2会議室

(星が丘キャンパス:名古屋市千種区星が丘元町17番3号)

【出 席】 椙山女学園大学 学長 黒田 由彦 ほか本学関係者

株式会社名古屋三越 代表取締役社長 鈴木 隆由 氏 ほか同社関係者

本件に関するお問合せ

椙山女学園大学 企画広報部 企画課 社会連携推進室

担当:小間

TEL: 052-781-4359 (直通)

メールアドレス: ext@sugiyama-u.ac.jp